Еще не все потеряно

Проблема трудоустройства инвалидов стоит сейчас необычайно остро. Когда зачастую и эдоровым бывает трудно найти работу, шансы инвалидов оказаться безработными увеличи-

ваются во много раз.

Решениями этой задачи в нашем городе занимается Санкт-Петербургский научноисследовательский институт экспертизы, трудоспособности и организации труда инвалидов (ЛИЭТИН) и, в частности, офтальмологический клинико-реабилитационный научный отдел под руководством профессора Михаила Израилевича Разумовского. Уникальность этой лаборатории состоит в том, что только здесь занимаются профессиональным тестированием инвалидов с последующим занесением информации в банк данных о людях, желающих устроиться на работу.

В последнее время офтальмологическая лаборатерия М. И Разумовского занимается созданием целостной системы реабилитации инвалидов по

зрению с объединением возможностей мэрии. Советов и самого института, на базе которого будет создаваться центр с банком данных об инвалидах по зрению, начиная с детского возраста. При этом учитываться будут не только инвалиды, но и те люди, которые в силу своего заболевания имеют все шансы стать ими в будущем. Также будет создаваться банк данных о доступных для инвалидов рабочих местах и профессиях разного уровня и профиля в нашем городе. При центре реабилитации на базе института планируется также создать цех профтестирования с рабочими местами для обучения каким-либо видам труда.

Подобный эксперимент проводится в Санкт-Петербурге впервые, и его осуществление позволит оказывать инвалидам более эффективную помощь в реабилитации и трудоустройст-

Re.

Контактный телефон 164-97-17.
Анна ПАРПГУКОВА